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ÚNOR 2011/I. 

Občanské sdružení Otevřené zahrady Jičínska (OZJ) usiluje o rozvoj svého zájmového území pomocí dotací z 
Programu rozvoje venkova (PRV) – osa IV LEADER (2007 - 2013). 

 

Více informací o činnosti o.s. Otevřené zahrady Jičínska a veškeré formuláře naleznete na 
www.otevrenezahrady.cz. 

Projekty třetí výzvy příjmu Žádostí o dotaci 

Dne 28. 1. 2011 v 16. hodin byl ukončen příjem Žádostí o dotaci projektů třetí výzvy, kterou vyhlásila MAS 
Otevřené zahrady Jičínska 21. 12. 2010. Žádat bylo možné ve fichích č. 1 (Ochrana a rozvoj kulturního dědictví 
venkova), 2 (Obnova a rozvoj vesnic), 4 (Občanské vybavení a služby) a 7 (Diverzifikace činností nezemědělské 
povahy pro zemědělce).  

Celkový počet přijatých žádostí dosáhl počtu sedmnácti a výše žádané podpory činí 8 563 103 Kč. Jde o 
částku více než dvojnásobně převyšující roční alokaci MAS určenou projektům, která činí 4 176 812 Kč. 

Ve fichi č. 1 byly přijaty čtyři projekty: Obec Úrdnice se přihlásila s projektem Restaurování kulturních 
památek v Údrnicích, Římskokatolická farnost Bystřice předložila projekt Opravy omítek s výmalbou kostela 
v Bystřici, Obec Lužany vypracovala projekt Úlibice – oprava kapličky zasvěcené Panně Marii a Farní sbor Čes-
kobratrské církve evangelické v Jičíně připravil projekt Evangelická fara – záchrana a zhodnocení. 

Ve fichi č. 2 bylo přijato pět projektů: Obec Staré Místo předložila projekt Novostavba chodníku v ne-
bezpečném úseku obce Staré Místo, Město Kopidlno vypracovalo projekt Oprava hřbitovní zdi, Městys Podhradí 
předložil projekt Úprava prostranství u hasičské zbrojnice v Hlásné Lhotě, Obec Valdice vypracovala projekt  
Valdice - úprava místní komunikace na p.č. 98/5 a Obec Bukvice odevzdala projekt s názvem Bukvice - úprava 
komunikace u kaple. 

Ve fichi č. 4 bylo vypracováno sedm projektů: Obec Běchary předložila projekt Materiálně-technické 
vybavení pro Sbor dobrovolných hasičů Běchary, Město Libáň odevzdalo projekt Oprava potrubních rozvodů ZTI 
včetně osazení umyvadel ve třídách ZŠ v Libáni, Městys Podhradí vypracoval projekt Stavební rekonstrukce, 
obnova a modernizace obecního domku Podhradí, Obec Vitiněves podala žádost na projekt Kulturní místnost 
aneb reorganizace budovy OÚ, Občanské sdružení Na zelené louce odevzdalo projekt Adaptace nebytových 
prostor pro činnost Občanského sdružení Na zelené louce, Obec Střevač se přihlásila s projektem Udržovací 
práce na budově čp. 25 ve Střevači a Obec Bačalky přišla s projektem Rekonstrukce požární zbrojnice v obci Ba-
čalky. 

Ve fichi č. 7 byl předložen jediný projekt, který vypracoval podnikatel v zemědělství a v 

truhlářské výrobě z Bystřice pan Jaroslav Straka a jehož název zní Nákup kmenové pásové pily s příslušenstvím. 

V prvních únorových týdnech proběhnou nezbytné administrativní kontroly, bude stanovena alokace 
na jednotlivé fiche, rozlosovány projekty mezi hodnotitele a vybrány projekty, které budou podpořeny. 25. 2. 
2011 budou všechny projekty registrovány na SZIF v Hradci Králové. 

Děkujeme všem žadatelům za spolupráci. 

 

  

 

 

 

  

 

   


